
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DOS CONSELHOS CURADOR E
FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 23 DE MAIO DE 2013.

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e treze, às sete horas
e trinta minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos
Servidores do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de
Mato Grosso do Sul-MS, foi realizada a reunião Extraordinária dos Conselhos
Curador  e  Fiscal,  tendo  como objetivo  discutir  e  decidir  sobre  a  seguinte
pauta: 1. Plano de Ação para o triênio 2013-2016 – Diretoria e Conselhos; 2.
Novos membros para o Comitê de Investimento; 3. Informações Previd: Curso
de formação para o Comitê de Investimento e Conselheiros;  4.  Evento da
ABIPEM em Joinville, de 03 a 05 de julho de 2013; 5. Comunicação Interna
número  94/2013  da  Assessoria  Jurídica  do  Previd,  a  qual  solicita:  a)
autorização  para  abertura  de  procedimento  de  licitação  para  aquisição  de
passagens  aéreas;  b)  apresentação  de  orçamentos  dos  equipamentos  de
informática.  Estavam  presentes  os  seguintes  membros  dos  Conselhos
Curador  e  Fiscal:  Norato  Marques  de  Oliveira,  José  Vieira  Filho,  Solange
Tumelero, José dos Santos Silva, Ramão Ágedo Vieira, Maria Cristina Valias
Andrade Silveira,  Hélio do Nascimento, Julia  Barbosa Ferreira,  Luis  Carlos
Rodrigues  Morais,  Valeria  Ribeiro  Lopes  de  Assis  e  Rosane  Aparecida  F.
D’Sampaio  Ferraz.  O  Conselheiro  Nilson  Araújo  Figueredo  justificou  a
ausência  por  motivos  de  trabalho.  Iniciada  a  reunião,  o  Presidente  do
Conselho Curador, Senhor Norato Marques de Oliveira, passou a palavra à
Assessora  Jurídica  Katiússia  Gomes,  que  falou  aos  presentes  sobre  os
orçamentos que levantou para aquisição de equipamentos de informática e
informou que a quantidade de itens cotados será aumentada. Em seguida,
informou  aos  presentes  o  saldo  do  Contrato  010/2011,  de  aquisição  de
passagens  aéreas,  e,  solicitou  autorização  para  abertura  de  processo  de
licitação para este objeto. Todas as solicitações da Assessoria Jurídica foram
autorizadas pelos presentes. Na oportunidade, deliberaram quanto ao meio de
transporte que será usado para transportar os Conselheiros que participarão
do 47º Congresso Nacional da ABIPEM, que ocorrerá em julho na cidade de
Joinville-SC.  Após  deliberações,  os  presentes  concluíram  que  para  este
evento, o meio de transporte ideal seria um Micro-ônibus. Os Conselheiros
solicitaram  à  Assessora  providencias  quanto  aos  orçamentos  para
Contratação deste serviço. Em seguida, iniciou-se o momento de discussão
do  Plano  de  Ação  para  este  triênio  de  2013  a  2016,  dos  Conselhos
juntamente  com  a  Diretoria  do  Previd.  Nesta  oportunidade,  os  Diretores
Eleandro  Miqueletti  e  Gleicir  Mendes  Carvalho,  apresentaram  algumas
sugestões,  que  após  deliberações  junto  aos  Conselhos,  decidiu-se  pela
formalização  do  plano  de  trabalho  em  documento  específico,  que  será
discutido e aprovado posteriormente. Na oportunidade, o Diretor Presidente,
Senhor Laércio Arruda, falou aos presentes da necessidade de proporcionar
que os aposentados e pensionistas  do Previd recebam seus proventos no
início do mês, e não no quinto dia útil, como é feito pela Prefeitura Municipal.



Tal solicitação é feita pelo Diretor em razão do número de beneficiários que
tem reclamado esta postura ao Instituto. Assim, os Conselheiros aprovaram o
pagamento dos aposentados e pensionistas do Previd no primeiro dia útil do
mês. Finalmente, o Diretor Financeiro, Senhor Eleandro Aparecido Miqueletti,
indagou aos presentes sobre a aprovação da participação de dois servidores
que se prontificaram a participar  do Comitê  de  Investimento,  cujos  nomes
foram  informados  na  última  reunião  do  Conselho  Curador.  Tratam-se  dos
servidores Antônio Carlos Quequeto e Maria de Lourdes Artuzi. Os presentes
aprovaram  por  unanimidade  a  participação  dos  presentes.  Nada  mais
havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho,
lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada
por todos os presentes.
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